

废墟中冒出滚滚浓烟！ 巴黎一建筑发生爆炸起火致37伤



当地时间6月21日，法国巴黎市中心一栋建筑发生爆炸并起火，目前已致37人受伤，其中4人伤势严重。大批救援人员赶到事发地救助伤员。

中新社记者李洋摄

中新网6月22日电 综合外媒报道，当地时间21日下午，法国巴黎市中心一栋建筑发生爆炸并起火，已致37人受伤，其中4人伤势严重。

据报道，现场视频显示，爆炸和火灾发生后，大楼出现部分坍塌，废墟中冒出滚滚浓烟。法新社称，受影响的建筑内主要是一所时装学校。

大约70辆消防车和

270名消防员，以及多名医疗人员赶往现场参与救援。巴黎警察局长努涅斯在现场表示，爆炸后引发的猛烈大火目前已得到“控制”，并称针对瓦砾下的救援工作仍在进行。

法国内政部长达尔马宁表示，救援人员仍在搜寻两名失踪者。他还透露，4名重伤者存在生命危险，另有33人伤势较轻。

报道称，几名目击者

回忆说，他们听到了“巨大的爆炸声”。法新社记者还称，大约400米外的窗户被震碎。

“就像电影里演的那样。”附近的店家哈尔伯特说，“我们看到大楼的正面发生了坍塌。”23岁学生亚历西斯说，他听到“一声巨响”，然后窗户被震碎，“太可怕了，到处都是烟雾、碎片”。

巴黎市长伊达尔戈组建了“危机小组”，并在社交媒体上发文对爆炸事件受害者表示慰问。法国总统马克龙当天出席音乐会期间发表讲话，对受害者及其家属表示慰问和支持，并对救援人员表示感谢。



当地时间6月21日，法国巴黎市中心一栋建筑发生爆炸并起火。

美国会众议院通过 针对议员希夫的谴责决议



图为希夫当天在众议院司法委员会听证会上发言。

中新社记者沙晗汀摄

中新社华盛顿电 美国国会众议院当地时间21日表决通过对民主党议员希夫的谴责决议，对希夫在针对前总统特朗普第一次弹劾调查期间言论表示谴责。

据美媒报道，针对议员的谴责决议是众议院对于议员不当行为的惩罚。希夫成为美国历史上第25位被众议院“谴责”的议员。

在当天的投票中，213票赞成、209票反对，投票结果按照党派划线。在决议获得通过后，希夫来到众议院中央，众议院议长、共和党人麦卡

锡宣读了针对希夫的谴责决议。在麦卡锡宣读决议的过程中，民主党议员多次将其打断。

根据该谴责决议，希夫在针对特朗普第一次弹劾调查期间声称，有证据显示特朗普在竞选总统期间与俄罗斯方面“密谋”。希夫的言论是“故意欺骗委员会、欺骗国会、欺骗美国民众”。该决议还规定，众议院道德委员会将对希夫展开调查。

对于众议院的谴责决议，希夫当天表示，这些共和党议员“不敢违抗不道德、现已被起诉的前总统”。他还表示“不会屈服”。

民主党议员均对希夫表示了支持。他们说，希夫在弹劾调查期间“讲的是真话，很好地完成了他的工作”。

在针对特朗普的第一次弹劾调查期间，希夫担任众议院情报委员会主席以及首席弹劾经理。2020年2月，参议院未通过针对特朗普的弹劾条款，特朗普未被定罪。

美联储主席鲍威尔：预计年内 再次加息加息速度将放缓

中新社华盛顿电 美国联邦储备委员会主席鲍威尔当地时间21日出席国会听证会时表示，当前美国通胀仍高于目标水平，预计年内再次加息，加息速度将放缓。

鲍威尔当天就美联储《半年度货币政策报告》出席国会众议院金融服务委员会听证会。鲍威尔表示，当前通胀仍高企，距离通胀率回落到2%的目标“还有很长的路要走”。美国联邦公开市场委员会的几乎所有人都预计“今年会再次加息”，具体将在每次例会决定。

本月14日，美联储宣布，将联邦基金利率目标区间维持在5%至5.25%的水平不变。这是美联储自去年年初以来连续加息十次后首次暂停加息。

在当天的听证会上，鲍威尔表示，美联储当前在放缓加息速度，以防止加息过快而使经济陷入

严重衰退。目前来看，加息仍是“合理的”，但应该以“更温和的速度”加息，“越接近目标时，越应该放缓速度”。

鲍威尔同时表示，尽管美联储希望加息幅度足够降低通胀而不会将经济带入衰退，但应对通胀通常会带来经济增速放缓并且影响劳动力市场。

美国劳工部本月13日发布数据显示，美国5月份消费者价格指数(CPI)同比上涨4.0%，是自2021年3月以来的最小同比增幅。

多名议员在当天的听证会上还就今年3月美国硅谷银行关闭事件等向鲍威尔发问。鲍威尔称，他认为目前美国银行系统“仍然稳健且具有韧性”，但加强对银行监管“很重要”，应保证有“合适的法规和监督方式”。

鲍威尔22日还将出席参议院银行业委员会听证会。

苏丹新一轮停火协议到期 交战双方重燃战火

新华社开罗电 苏丹72小时停火协议21日结束，苏丹武装部队和快速支援部队当天在首都喀土穆重燃战火。多家阿拉伯电视媒体的画面显示，武装部队出动战机进行空袭，快速支援部队动用地面防空炮予以回击，强烈的爆炸以及密集的枪炮声再次笼罩这座城市。

苏丹媒体援引喀土穆冲突地区一位居民的话说，“我们现在正在经历战斗开始以来最困难的时刻。附近的街道和小巷正在发生冲突。枪声几乎没有停止过，还有炮声。”

目击者称，苏丹武装部队的战机持续轰炸快速支援部队位于喀土穆南部和东南部的营地，双方还在部分地区发生轻武器交战。

苏丹武装部队21日在其脸书账号上发帖，指责快速支援部队违反停火协议，在休战期间袭击武装部队目标。快速支援部队予以否认，指称政府军空袭在先并造成人员伤亡。

快速支援部队指挥官顾问办公室成员穆斯塔法·易卜拉欣对媒体表示，停火协议无法满足居民的安全需求，而

且有关医疗机构“并未与我们协调以确保安全通道”，国际人道主义机构也“没有与我们联系”提供援助。

红十字国际委员会驻非洲发言人阿廖娜·塞年科对媒体表示，喀土穆和达尔富尔及其周边地区民用基础设施损坏严重，技术人员无法安全到达并展开必要的维修，“这使得居民难以获得电力、水和医疗等基本服务”。

苏丹武装部队与快速支援部队的代表17日在沙特阿拉伯吉达达成72小时停火协议，停火从喀

土穆时间18日早6时开始。此后3天，苏丹各地局势趋于短暂平静，当地医疗机构和国际人道主义组织进入交战地区实施救助。

4月15日，苏丹武装部队与快速支援部队之间爆发武装冲突。武装冲突起始于喀土穆南郊，后迅速蔓延至喀土穆全城和其他各州。冲突双方经国际斡旋曾数次达成短暂停火协议。

国际移民组织最新数据显示，苏丹武装冲突已导致250多万人流离失所，其中约55万人逃至邻国。

FTC 起诉亚马逊称其会员注册 和退订流程存在欺骗行为

中新社旧金山电 当地时间21日，美国联邦贸易委员会(FTC)在华盛顿西雅图一家联邦法院对亚马逊提起诉讼，指控其多年来在消费者不知情的情况下诱骗他们注册Prime会员服务，同时提高退订难度。

诉讼称，亚马逊通过在其网站上使用“操纵性、强制性或欺骗性”界面诱骗数百万消费者注册定期自动续费的Prime会员，并“故意复杂化”会员退订程序。FTC说，亚马逊今年4月份修改了部分Prime会

员的退订程序，该公司知道其政策“在法律上站不住脚”。但是，在获知FTC的调查之前，公司高管没有采取任何有效措施来解决问题。FTC还指控亚马逊曾多次试图拖延和阻碍该机构的调查。

成立于2005年的亚马逊Prime会员项目为用户提供免费的两天内送达服务，以及影视、音乐等产品的欣赏权限。亚马逊还定期为Prime服务增加新福利，以提高用户黏性。亚马逊曾表示，到2020年年底，公司在全球拥有超过2亿付费Prime会员。市场研究公司Insider Intelligence最近估计，约72%的美国家庭拥有付费Prime会员资格。

《华尔街日报》援引知情人士的话说，FTC近年来

一直在调查亚马逊的各类服务是否存在违法行为。今年5月31日，亚马逊旗下智能门铃公司Ring以及语音助手Alexa部门分别与FTC就有关侵犯用户隐私的指控达成和解协议，亚马逊及Ring公司将总共支付超过3000万美元。

会员制是美国一些企业锁定消费者的重要手段。据报道，FTC多年来持续关注各企业在会员注册和退订流程中的欺骗行为。去年，爱立信子公司Vonage同意支付1亿美元以解决FTC的此类指控。

最新民调：44%澳大利亚受访者 将中国视为经济伙伴

中新网6月22日电 据澳大利亚“塔州华人网”编译报道，澳大利亚罗伊研究所(Lowy Institute)于今年3月就一系列问题对2000多名澳大利亚人进行了调查。调查发现，澳大利亚人对中国的看法有所改善，44%的受访者认为中国“更像是一个经济伙伴”，52%的人则认为中国“更像是一个安全威胁”，但该比例较去年下降11

个百分点。调查显示，3/4的受访者认为中国可能在未来20年成为澳大利亚的军事威胁，但大多数人表示，如果中美发生冲突，澳大利亚应该保持中立。

民调还发现，74%的受访者认为与美国的联盟会使澳大利亚卷入亚洲地区的战争漩涡。罗伊研究所公众舆论和外交政策项目主任尼拉姆(Ryan Neelam)表示，这项民意调查是在澳中外交关系趋于稳定的背景下进行的。他说，虽然过去3年

是澳大利亚与中国关系的“严峻时期”，但澳大利亚人看到了“进步的曙光”。

“今年将中国视为安全威胁的人数的下降可能反映出人们正在关注澳大利亚和中国关系稳定的方式，”尼拉姆说。

此外，针对澳英美AUKUS三方协议，几乎一半的澳大利亚受访者认为核动力潜艇不值得花费这么多钱。

水下传来砰砰声！失联泰坦尼克号 观光艇氧气即将耗尽

18日，一艘参观泰坦尼克号邮轮残骸的载人潜水器“泰坦号”在大西洋海域失踪。美国海岸警卫队表示，负责搜救的

工作人员20日在搜救区域每30分钟听到一次“砰砰”的声响，为救援带来希望。专家表示，随着氧气和能源供应的消

耗，救援工作迫在眉睫。经海岸警卫队证实，潜水器上载有5人，包括一名船员以及参与观光的商人和探险家，此次深海旅

行的费用是每人25万美元。目前，失踪的潜水器里的氧气预计可维持到北京22日下午。

来源：中国日报网

HATARI
Best Biscuits
最佳饼干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml